



## **REFERAT KG RIK**

Dato: 05. oktober 2020, kl. 21.00-21.30

Sted: Skype

Innkalt: Morten R. Larsen (MRL), Vidar Haarberg (VH), Åse M. Lura (ÅL),  
Jostein Håland (JH), Roar Kjørstad (RK)

Forfall: Trond-Egil Groth (TEG), Heidi Tokstad (HT)

### **Saksliste:**

**Sak 059/20** Referat fra møte 07.09.20

- Godkjent

**Sak 060/20** Post/orienteringssaker

- Fra NKK – terminliste 2021 - til orientering
- KG Rik – utarbeidet notat om endring i oppgaver – til orientering
  - o Innspill oversendt arbeidsgruppe oppnevnt av HS
    - Ikke mottatt rapport fra arbeidsgruppen

**Sak 061/20** Saker hos NKK

- Rydde lister på WEB (dommere, figuranter og instruktører)
  - o Fornyet gjennomgang, sjekke mulighet for egne tilganger
- Oppnevning av prøver
  - o Mulighet å legge til prøver gjennom året
  - o Min. 6 ukers varsel, mulighet for månedlig sak i KG
  - o Sjekke mulighet for egne tilganger
- Få tilsendt utkast til terminliste for 2021

**Sak 062/20** Regelverk

- Rettelser regelverk – dokument lagt på kg rik [www.nkk.no](http://www.nkk.no) – avsluttet
- Ny utdanningsplan for trinn II – Rik
  - o RK sjekker med Terje Hammerseng å lage et c-arbeid-kompendium
- Prøvelederkurs
  - o Utarbeide e-læringskurs, MRL sjekker programvare
  - o Overgangsordning, på sikt må alle som skal være prøveleder ha gjennomført kurset

**Sak 063/20** Mesterskap

Ingen endringer. Arbeider teknisk arrangør for med 2022-2024.

**Sak 064/20** Handlingsplan/Budsjett

- Dialogmøte, orientering fra møte 13.09

**Sak 065/20** Eventuelt

- Neste møte – 2. november 2020 kl. 21.00 Skype